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الحركة  المدارية  للأقمار  الاصطناعية  للأرضالحركة  المدارية  للكواكب

ٌشكل مركز الشمس إحدى بؤرتٌه إهلٌلجمسار مركز الأرض ، فً معلم مركزي شمسً ، : 

فً  متقاٌسةتكسح القطعة التً تربط مركز الشمس بمركز الكوكب مساحات : 

مدد زمنٌة متساوٌة 
لكوكب ، فً حركته المدارٌة حول الشمس ، اطرادا مع مثلث طول  Tٌتناسب مربع الدور : 

  الإهلٌلجًلمداره  aنصف المحور الكبٌر 
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G  :  ًثابتة التجاذب الكون

Bعلى  Aالقوة التً ٌطبقها :       

  Bو  Aكتلتا : 
 B نحْ A مًمْجَ٘  ّاحدٓ٘متجَ٘ : 
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فً مركز شمسً ، تكون حركة 

كوكب حول الشمس دائرٌة 

rمنتظمة ومسار دائري شعاعه 
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بتطبٌق 

القانون الثانً 

لنٌوتن نخلص 

: ماٌلًإلى 
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فً المعلم المركزي الأرضً ، 

حركة قمر اصطناعً حول 

كانت  اذاالأرض دائرٌة منتظمة ، 

تحقق  الإصطناعًسرعة هذا القمر 

:العلاقة التالٌة 
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ارتفاع القمر  h وشعاع الأرض  r=R+h   (Rبحٌث 

(  الاصطناعً بالنسبة للأرض 

:  لحركة القمر الاصطناعً هو  Tالدور المداري 
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